

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Είναι δυνατόν να λέει το Υπουργείο Οικονομικών ότι εκδίδει ομόλογα, τα οποία δεν γνωρίζει που πάνε; Και μάλιστα ομόλογα, τα οποία δεν διαπραγματεύονται στην αγορά. Στη σύμβαση που έχετε με την J.P.MORGAN υπάρχει όρος ότι το συγκεκριμένο ομόλογο δεν είναι διαπραγματεύσιμο σε καμία αγορά του κόσμου και μας λέτε, τώρα, ότι δεν ξέρετε που πήγε; Μέσα στη σύμβαση προβλέπεται το δικαίωμα διαρκούς επικοινωνίας και εποπτείας της κίνησης των ομολόγων με τους εκπροσώπους, ασκήσατε αυτό το δικαίωμα; Είναι δυνατόν να λέτε ότι εκδίδετε ομόλογα και δεν σας ενδιαφέρει αν πάνε σε ξέπλυμα χρήματος, εάν λαθρέμποροι σας κάνουν αυτή την πρόταση και όταν η J.P. MORGAN αποκαλύπτει ότι το ομόλογο, που εσείς λέτε ότι το πουλήσατε 280 εκατομμύρια, αυτή το αγόρασε 260 εκατομμύρια, τι είναι κανένα φιλανθρωπικό ίδρυμα η J.P.MORGAN και έχασε 20 εκατομμύρια; Γιατί δεν αναφέρετε την αξία του swap, γιατί δεν δίνετε το term seat και δεν δίνετε και το προσπέκτους; Και καλά, οι διοικήσεις ήταν ανίδεις, αλλά και ο κ. Παπαμαρκάκης ήταν ανίδεος, που αγόρασε το ομόλογο και έχασε; Όλοι ανίδεις είναι;

Είναι σαφές ότι υπάρχει ένα στημένο σχέδιο με όλα τα ομόλογα. Πώς εξηγείτε ότι 14 Ταμεία αποφάσισαν, ως δια μαγείας μια μέρα, να σπάσουν τα χρυσά ομόλογα για να αγοράσουν τα δομημένα ομόλογα;

Η J.P.MORGAN ομολόγησε την απάτη. Το Υπουργείο Οικονομικών θα μας πει σε τι τιμή πούλησε το ομόλογο στην J.P.MORGAN; Γιατί γνωρίζουμε ότι η Σύμβαση SWAP πιθανόν να είναι 15%, πιθανόν και πολύ μεγαλύτερο από το 42. Κύριε Δούκα, από πού βγήκαν οι βαλίτσες που κυκλοφόρησαν με τα εκατομμύρια ευρώ, αφού δεν πληρώσατε

Π/φος ΝΙΑΣΣΟΥ	Δ/φος ΝΙΑΣΣΟΥ	Ημερομηνία 26.4.2007	Όνομα αρχείου AJCO0426.NK1
------------------	------------------	-------------------------	-------------------------------

34

προμήθειες; Εδώ, έχουμε ένα σκάνδαλο, έχουν πιαστεί στα πράσα και μας λένε ότι όλα είναι καλά και ωραία, πιθανόν κάποιοι διοικητές των Ταμείων να έκαναν κάποιες παρατυπίες, αντί να αναλάβουν την ευθύνη για το στήσιμο και να προσπαθήσουν να βρουν ποιος πήρε τις προμήθειες και τις μίζες. Αλλά γνωρίζετε εκ των προτέρων ποιοι τις πήραν, γι' αυτό και δεν κάνετε καμία προσπάθεια.

Όσο για την προσπάθεια συμψηφισμού με το τι έκανε το ΠΑΣΟΚ με το Χρηματιστήριο, απλώς καταθέτω τους πίνακες και παρακαλώ να μοιραστούν στους Βουλευτές, για το ποια ήταν η τύχη των Ταμείων.

*(Στο σημείο αυτό η κυρία Παπανδρέου καταθέτει τους πίνακες, οι οποίοι επισυνάπτονται στο τέλος του παρόντος πρακτικού)*

Όσον αφορά στο σκάνδαλο του Καζίνο Φαλήρου, εγώ ακύρωσα τη σύμβαση και το ΠΑΣΟΚ είναι υπερήφανο, γιατί δεν έκανε το Καζίνο στο Φλοίσβο.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έγινε φανερό ότι η Κυβέρνηση έχει στήσει μια υπόθεση για λεηλασία των Ταμείων για να εξυπηρετήσει συγκεκριμένα συμφέροντα. Οι μίζες είναι πολλές, οι προμήθειες είναι πολλές και πρέπει να μας πείτε σε ποιο κεντρικό ταμείο πήγαν.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΡΕΚΑΣ (Πρόεδρος της Επιτροπής): Το λόγο έχει ο κ. Τζέκης.